



## В Андроповском округе местный житель обвиняется в убийстве своего знакомого



Кочубеевский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя станицы Воровсколеской Андроповского округа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 28 ноября 2022 года на мосту через русло Большого Ставропольского канала между двумя мужчинами вспыхнул конфликт. В ходе ссоры обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, нанес потерпевшему удары руками и ногами в область лица и туловища. От полученных телесных повреждений 32-летний мужчина потерял сознание. Злоумышленник перекинул находящегося без чувств потерпевшего через ограждение моста и сбросил в водоем. Смерть молодого человека



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

наступила в результате утопления в воде.

В ходе следствия мужчина был задержан с избранием меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проделан большой объем работы, допрошено более 15 лиц, показания непосредственных очевидцев преступления проверены на месте, между ними проведены очные ставки.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Июля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1808611>